中国社会科学院

Chinese Academy of Social Sciences

2010年四川境内藏缅语国际研讨会在京召开

信息发布人: 语言所 中国语文 日期: 2011-7-25

由北京大学汉语语言学研究中心、中文系主办的"2010年四川境内藏缅语国际研讨会"于2010年10月29日至31日在北京邮电会议中心召开。来自北京大学、中国社会科学院民族学与人类学研究所、中央民族大学、西南交通大学、上海大学、四川省民族研究所、四川省西昌学院等单位以及澳大利亚、法国、日本、中国台湾的学者,共60余人参加了会议。24位学者在会上发言,按发言先后顺序,如下:孙天心、林幼菁:《VowelVelarizationinPuxiShangzhai》,黄布凡:《藏缅语中的小舌音》,巫达:《试论古彝文在彝语古音构拟中的作用》,孙宏开:《羌语支语言的共同创新》,AlexisMichaud(米可):《木里水田话的共时

《濒危语言的结构缺失与替换的"无界有阶"——以贵琼语为例》,LinYou jing(林幼菁);

《ClauseChaininginZhuokejirGyalrong》, 尹蔚彬: 《羌语支语言的"做"》, 孔江平:

《AStudyontheOriginofTibetanTonebyHomonymRate》,蒋颖:《论普米语复辅音的衰变》,江荻:《语言构拟的高层原则试述》,KatiaChirkova(齐卡佳):

研究与纳语族的历史研究》, Hiroyuki Suzuki (铃木博之): 《九寨沟口内外藏语语音面貌》, 宋伶俐:

《ExtralinguisticFactors, LanguageChangeandComparativeReconstructions:CasestudiesfromSouth WestChina》,陈保亚、汪锋:《对应与重构——以彝语比较为例》,HiroyukiSuzuki(铃木博之):《新龙木雅语中带方向前缀的判断动词》,黄成龙:《羌语的使动范畴》,田阡子:《尔龚语道孚方言名词格范畴研究》,郭锐、李知恩:《从语义地图模型看量词功能的扩张》,袁晓文:《一种高度濒危的语言——多续藏族语言》,王德和:《尔苏、纳木依及木雅〈历书〉比较研究》。

会议闭幕时,台湾中研院语言所所长孙天心教授和法国科学院米可教授向会议通告:下届会议将于2013年在法国巴黎举行。届时会议议题的范围将扩展到川滇的藏缅语研究。(黄成龙)

中国社会科学院语言研究所

北京建国门内大街5号 邮编: 100732

联系本站

联系科研处